

魅力鄄城

孙伟主持召开2021年县委常委会第24次会议

加快构建新发展格局 着力推动高质量发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月3日,县委书记孙伟主持召开县委常委会第24次会议,县委副书记、县长袁红兵,县委副书记杨绍青及其他县委常委参加会议。

会议传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,听取近期疫情防控工作情况汇报和今年以来公安工作情况汇报。会议指出,全县上下要站在讲政治的高度,把学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神,与学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神结合起来,准确把握今年以来党和国家事业取得的

新的重大成就,准确把握党中央对当前经济形势的科学判断和对下半年经济工作的部署要求。要立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,深化供给侧结构性改革,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,以“一区四园”建设为战略任务,系统谋创新、全力抓项目、积极促转型,统筹推进沿黄镇高质量发展,推动各项工作再上新台阶,确保全县“十四五”开好局、起好步。

会议要求,当前全国各地疫情防控形势趋紧,要在思想上始终保持高度警惕。各部门间要密切配合、协同作战,不断细化工作

方案,坚持“人物同防”,加强对中高风险地区及关联地区入鄄、返鄄人员的排查管理,更加高效做好疫苗接种工作,确保尽快实现适龄无禁忌人员应接尽接,筑牢全民免疫屏障。同时要做好宣传发动工作,发动群众群防群控,做到外防输入、内防反弹,坚决打赢这场没有硝烟的战争。

会议强调,今年以来,全县公安工作稳步推进,下一步要全力做好安保维稳工作,严厉打击犯罪,确保社会治安良好;要强化道路交通管理,营造更加良好的交通出行环境;要抓实核查随访,坚决守牢鄄城疫情防控阵地。

鄄城县组织收看全市新冠肺炎疫情防控工作视频会议,并召开全县新冠肺炎疫情防控工作视频会议

慎终如始, 抓实抓细常态化疫情防控

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月6日,全市新冠肺炎疫情防控工作视频会议召开,对全市新冠肺炎疫情防控工作进行安排部署。鄄城县委副书记、县长袁红兵,县政府副县长殷占彩、樊秀萍在鄄城县分会场收看了会议实况。

全市新冠肺炎疫情防控工作视频会议结束后,鄄城县接续召开全县新冠肺炎疫情防控工作视频会议。

袁红兵强调,全县各部门、各镇街要时刻绷紧思想之弦,切实扛牢政治责任,密切关注研判疫情防控形势发展变化,认真贯彻落实省、市、县关于疫情防控工作的要求,将疫情防控作为当前最重要的政治任务来落实;要压实工作责任区域,从严从高做好防控,各级领导干部要按照“属

地管理”和“谁主管、谁负责”原则,抓紧、抓实、抓细各项防控措施落实,严格执行制度规定,做到程序流程设计严密、操作规范,形成全链条、全覆盖的科学便捷管控体系,严防疫情输入风险。

袁红兵要求,要加强宣传教育力度,严把重点部位管控。把广播、电视、报纸、报刊、横幅、标语、大喇叭等充分利用起来,教育引导群众减少外出,减少人员聚集,加强自身防护;要织密织牢防控网络,强化社区、村镇网格化管理,严格中高风险地区入鄄返鄄人员管控,同时要持续做好疫苗接种工作。全县上下要以慎终如始、毫不放松的态度,抓实抓细常态化疫情防控各项工作。

殷占彩在会上通报了近期全县疫情防控督导情况。

厚重无声伴流年 ——郑杰的瓦当砖塑艺术情结

□牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 任金生

“瓦当滴水有两千来块,样式有五六百种,砖塑二百多块,陶器八十多块,从汉代到当代,各个时期的都有……”前不久,在鄄城瓦当砖塑艺术馆,发起人郑杰指着收藏的旧物件告诉记者。在他收集的上千余件物件当中,挑了800多件不同图案的精品,用专门的陈列架一一展示。

精巧细致有古韵



案、文字基本清晰可见。

与郑杰近两年所收藏的当代物件相比,那些旧物件更具古韵,造型精巧,图案、文字相得益彰。

“陈设出来的物件是我近几年收藏的精品。”郑杰说,“在20世纪七八十年代,为了记录民俗文化,我做了大量的民俗摄影工作,后来发现了瓦当,起初仅仅是喜欢而

已,后来逐步热爱,再后来变得痴迷起来。当时家人反对,邻居嫌弃,甚至连自己的亲孙子也打趣称‘破烂爷’。近年鄄城棚户拆迁改造,我总是对刚刚拆下的那些破砖瓦紧盯不舍,只要听说哪里有拆迁,我就会骑着摩托车过去。每次去我都带着吃的喝的,渴了饿了就地充饥,每天早出晚归,跑遍了鄄城所有的村庄。”

找了一片瓦当给人家补上了。”

无独有偶,另一个故事直到现在他还记忆犹新。这是一个发生在河南濮阳一家农户的真实故事。当时正赶上这家翻建旧房子,郑杰发现这家将要拆除的猪圈上有二十多块大型砖塑,单个足有三十公斤。郑杰推开那家的大门后向老人提出要收藏下来,老人听了爽快地说:“喜欢都拉走呗,反正没多大用,多少给两个钱就行。”后来,郑杰找人将车开到这家大门前,却被一位年轻人挡住去路,“不行,这是俺老祖宗传

下来的,不卖!”郑杰心里又气又恼,强耐着性子还价。开始尝试以三四百元的价款购买,未果,反而变本加厉地上涨到几万元。后来,郑杰那种执着的精神把年轻人感动了,最终以六千元的价款买下,六七百斤重的砖塑被连夜运回家。

瓦当砖塑艺术路上沟沟坎坎,有创业的艰辛和劳顿,有成功的欣喜和快慰,郑杰用执着传承民俗记忆,他的瓦当砖塑艺术馆也将随着时间的推移更加厚重无声、妙趣无穷。

沧桑有迹得佳趣

这些物件的来历,既有高价购买、熟人赠送,也有巧遇偶得。那些看似不起眼的旧物件在郑杰心中不仅是宝贝,还有故事。

记者从郑杰口述中了解到,鄄城县董口镇许楼村开发之前,他无意间在一户人家发现了一片罕见的“猫头”瓦当,这让痴迷瓦当的他激动万分,当即推门进去说明自己是一个瓦当收藏爱好者。主人一听毫不犹豫就同意他“上房揭瓦”,还为他把桌子和凳子都搭好。“取掉一片瓦当后,屋檐就像缺牙巴,最后我是到附近

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月2日,鄄城县召开新冠肺炎疫情防控工作会议,对全县疫情防控工作进行了再安排、再部署。会议要求,各级各有关部门要在思想上决不能放松,全县上下务必

克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,切实增强责任感和紧迫感,坚决把疫情防控作为一项重要政治任务,严阵以待、严防死守,坚持“机制不变、队伍不散、任务不减”,坚持24小时值班值守和“日报告、零报告”制度,压紧属地责任,坚决巩固来之不易的防控成果。

鄄城县卫健委根据自身特点,结合公安部门大数据优势,联合做好外来人员的追踪、排查、核酸检测;要求医疗机构强

化发热门诊管理,规范落实预检分诊、首诊负责制,切实发挥自身“哨点”作用,坚决守住医疗机构这条底线、生命线;强化住院病区管理,落实全面禁止探视、非必需不陪护的措施,确保出现问题立即整改到位。为进一步构建起疫情防控屏障,开展全民疫苗接种工作。

全县各镇街召开疫情防控推进会,积极压实责任,做好疫情防控工作。镇街工作人员,深入到各村(社区)开展疫情防控工作。在走访群众过程中,工作人员耐心提示群众要做好

自身防护措施,要勤洗手,少探亲访友,非必要情况下少去公共场所,同时还提醒群众不信谣不传谣不造谣,否则依法依规处理。同时,各村(社区)还利用“村村通”广播在重点时段播放疫情防控有关知识。

鄄城县文旅局认真贯彻落实省市文旅系统的决策部署要求,时刻绷紧疫情防控这根弦,严防死守,毫不松懈,全面落实防控措施,认真落实疫情防控责任。各景区、网吧、KTV及体育馆、图书馆、文化馆、影剧院等公共文化场所继续实行预约制度,其接纳消费者和游客人数不得超过核定人数,减少室内聚集性文娱活动,并严格落实测体温、实名登记、定期消毒等各项防控措施。

鄄城县教育和体育局在“鄄城教育”公众号发布“致全县师生和家长朋友的一封信”,并对全县教体系统中高风险入鄄返鄄人员进行排查。要求各学校,把好入门关,学校相关管理人员进入校园必须出示健康码、佩戴口罩和测温,进入校园保持校外2米线和校内1米线。非本校人员、特别是中高风险地区来鄄人员一律不准进入校园。分管后勤的同志要坚持定期消毒,确保防疫物资供应到位,做好暑期学校重点部位的排查和开学前的准备工作。